
Občianske združenie Prístav nádeje, o.z. Stránka 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROČNÁ SPRÁVA 

ZA ROK 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Občianske združenie Prístav nádeje, o.z. Stránka 2 

 

Vydavateľ:        
Prístav nádeje, o.z. 
Družstevná 2410/16 
960 01  Zvolen 

 
Tel: 0903 518386 
E-mail: info@pristav-nadeje.eu 
Internet: www.pristav-nadeje.eu 
Facebook: www.facebook.sk/pristavnadeje 
 

 
 
IČO:       42198551 
DIČ:   2023541124 
 
Č. účtu:  4015300792/7500 - Československá obchodná banka, a.s. 
 
Registrácia:  Zapísaný 10.01. 2012 v registri vedenom na Ministerstve vnútra SR 

pod č. VVS/1-900-38952 
 
 
 
Foto:     archív Prístav nádeje, o.z. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@pristav-nadeje.eu
http://www.pristav-nadeje.eu/
http://www.facebook.sk/pristavnadeje


Občianske združenie Prístav nádeje, o.z. Stránka 3 

 

Predsedníctvo: 

 

 

 

 

 

 



Občianske združenie Prístav nádeje, o.z. Stránka 4 

 

Úvod 

Občianske združenie Prístav nádeje vzniklo 10. januára 2012 s cieľom poskytnutia pomoci: 

 deťom, ktorých život ohrozuje vážna choroba alebo zdravotné postihnutie 

 nadaným deťom/mládeži/dospelým rozvíjať svoj talent/nadanie 

 dospelým nachádzajúcim sa v ťažkej sociálnej/hmotnej situácii 

 ľuďom nachádzajúcim sa v problémoch alebo ťažkej životnej situácii 

 seniorom 

 všetkým ostatným cieľovým skupinám (bezdomovcom, Rómom...) 

 riešiť spory mimosúdnou cestou 

a ďalšie. 

 Našou víziou je dopomôcť občanom zaradiť sa do pracovného, spoločensky zmysluplného a 

plnohodnotného života v spoločnosti a to prostredníctvom pestrej ponuky aktivít. 

Základným prostriedkom, ktorým je možné prispieť k rozvoju človeka je rozširovať jeho 

poznanie a odstraňovať bariéry, ktoré mu v tom často bránia. Z tohto dôvodu sa občianske združenie 

Prístav nádeje spojilo s expertmi a odborníkmi, ktorí majú rozsiahle skúsenosti v priamej 

poradenskej, pedagogickej alebo terapeutickej práci, vo vzdelávaní a tréningu sociálnych zručností a 

skúsenosti s projektmi pre znevýhodnené cieľové skupiny. Špecialisti spolupracujúci s občianskym 

združením Prístav nádeje absolvovali rôznorodé výcvikové kurzy a majú skúsenosti s riadiacou a 

koncepčnou prácou. 

Občianske združenie si pri svojom vzniku definovalo tri základné piliere fungovania.  

1) Zriadenie Tréningového centra pre hendikepovaných v podobe Chránenej kaviarne s knižnicou 

2) Aktívnu spoluprácu dobrovoľníkov 

3) Organizovanie verejnoprospešných projektov  

Víziou občianskeho združenia je dopomôcť zdravotne postihnutým občanom zaradiť sa do 

pracovného, spoločensky zmysluplného a plnohodnotného života v spoločnosti a to prostredníctvom 

projektov zacielených práve na túto cieľovú skupinu za rozvíjania jej troch hlavných pilierov. 
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Poslanie, ciele, vízia… 

V každej z nižšie uvedených oblastí sa zameriavame na stimulovanie rozvoja človeka a jeho 

aktívny prístup k sebe samému, snažíme sa vytvárať životnú zmenu – uľahčiť štúdium, umožniť 

úspech v práci, začleniť sa do kolektívu, viesť plnohodnotný život. 

 

Zriadenie Tréningového centra pre hendikepovaných v podobe Chránenej kaviarne s knižnicou 

 

 Chránená kaviareň s knižnicou Prístav bola otvorená 1. októbra 2012 ako zácvikové miesto 

pre pracovné uplatnenie ľudí s telesným hendikepom. Poskytuje pracovné podmienky primerané 

zdravotnému stavu pracovníkov, individuálny prístup a podporu pracovného asistenta. Slúži k 

tréningu pracovnej záťaže, k nácviku praktických zručností a adaptácie na pracovný kolektív. 

Pracovníkov vedie k samostatnosti, schopnosti rozhodovania a zodpovednosti. 

 

 
     Foto, 1.10.2012 (deň otvorenia počas tlačovej besedy) 

 

 
Ďakujeme sponzorom, ktorí nám pomohli zrealizovať tento zámer a vložili do nás dôveru. 
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Vitajte medzi nami... 
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Štatút chránenej dielne: 
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Pokračovanie... 
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Aktívnu spoluprácu dobrovoľníkov 

 

Prácu, ktorú robíme si nevieme predstaviť bez pomoci a podpory dobrovoľníkov. V roku 2012 

s nami spolupracovalo 11 dobrovoľníkov, vo veku 15 – 60 rokov, oboch pohlaví. Ich práca je pre nás 

obrovským prínosom.  Patrí im veľké ĎAKUJEM.  

 

                                                       Dobrovoľníkov prijímame stále. 

 

 

 

Organizovanie verejnoprospešných projektov  

 

V roku 2012 sme zorganizovali niekoľko verejnoprospešných projektov zamerané na ľudí so 

zdravotným postihnutím, seniorov, talentované deti a mládež, dospelých v hmotnej a sociálnej núdzi, 

ale aj mnohé charitatívne projekty (v automobilke KIA – Žilina, pečenie koláčov pre Domov 

dôchodcov – Východné Slovensko) a pod.  Ako prebiehali si môžete pozrieť na stránke www.pristav-

nadeje.eu.  Boli medzi nimi aj tieto: 

 

Literárna beseda s autorkou Evou Bacigalovou – 28.3.2012 
Stretnutie s úspešnou autorkou a beseda na tému „drogy“. 
 

  

http://www.pristav-nadeje.eu/
http://www.pristav-nadeje.eu/
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Literárna súťaž pre deti a mládež – 1.6.2012 

Poviedková súťaž na tému „Bariéry v mojom živote... nielen tie fyzické“ určená pre deti a mládež. 

 
Literárna beseda s autorkou Evitou Urbaníkovou – 7.6.2012 
Stretnutie s úspešnou slovenskou autorkou na tému „ženy a život“.  
 

  
 

Vianoce v lete – 23.6.2012 
Pouličný happening zameraný na prezentáciu neziskových organizácií spojený s predajom 
vlastnoručne vyrobených výrobkov s cieľom ukázať verejnosti, že si Vianoce môžeme urobiť 
kedykoľvek v roku, nielen 24.12. 
 

  

 

Verejná zbierka pre pani Máriu – 24.8.2012 

Uskutočnili sme verejnú zbierku pre pani Máriu z východného Slovenska, ktorej náhle zomrel syn. 
Pani zostala na všetko sama. Pomohli sme jej uľahčiť jednu z činností, pranie. A tak na svoje 90-te 
narodeniny dostala svoju prvú automatickú práčku v živote. 
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Splnenie sna – stretnutie s Mickey Mousom – 29.8.2012 
Janka Foltánová je malá, veľká bojovníčka. Narodila sa v 6.mesiaci s diagnózou detská mozgová obrna 

a aj keď dnes už má 7 rokov, nechodí, nesedí a nerozpráva, rozumie všetkému, čo sa okolo nej deje. 

Veľmi rada pozerá rozprávky, no najradšej má Mickeyho klubík a postavičky Mickyho a Minnie, ktoré 

sú jej veľké lásky. Preto nebolo vôbec ťažké uhádnuť, čo je Jankiným najväčším želaním. Stretnúť sa 

s Mickey Mousom. A my sme jej to splnili. 

  

 

Veľtrh mimovládnych organizácií – 20.9.2012 

Prezentácia občianskeho združenia Prístav nádeje spojená s informovaním verejnosti o pripravovanej 

chránenej dielni – Tréningového centra pre hendikepovaných. 

 

  

Slávnostné otvorenie chránenej dielne – Tréningového centra pre hendikepovaných – 1.10.2012 

Zahájenie projektu - Tréningové centrum pre hendikepovaných Prístav v podobe kaviarne s knižnicou 

a tvorivých dielní poskytuje hendikepovaným ľuďom priestor pre nadobudnutie pracovnej zručnosti a 

skúsenosti, ale aj sebaobslužných návykov. Poskytuje priestor pre ľudí s telesným hendikepom. 
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Kurz tvorivých dielní – 19.10.2012 

Kurz pre ľudí s hendikepom. Venovali sme sa výrobe vianočných ozdôb technikou falošný patchwork. 

 

  

 

Jesenné trhy/prezentácia chránenej dielne – 20.11.2012 

Prezentácia chránenej dielne, výrobkov, ktoré vyrába. Spojené s predajom. 

 
Splnenie sna – plávanie pre Matúška – 1.12.2012 
Ročný Matúško trpí raritným ochorením Dandy Walker syndrómom/malformáciou. Ide o vrodený, 
vývojový defekt mozočka, ktorý spôsobuje ochorenia v mnohých oblastiach. Pomôcť mu môže 
plávanie a tak sme urobili finančnú zbierku a z nej zaplatili kurz plávania na 2 mesiace. 

  

Mikuláš v chránenej dielni – 6.12.2012 

Stretnutie detí s Mikulášom, vystúpenie mažoretiek, vlastnoručne napečené adventné čižmi ako 
darček.  
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Plyšové hračky pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia – 6.12.2012 

Deti z Komunitného centra Romano Jila (v preklade Cigánske srdce) majú život o čosi ťažší. 
Pochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia, časť z nich zápasí aj s vážnymi ochoreniami. 
Mnohokrát nemajú uspokojené ani základné životné potreby. Nemajú čo jesť, chýba im teplá voda, 
nepoznajú, čo je to vlastná detská izba, o hračkách nehovoriac. Pomohli sme aspoň tým, že sme 
deťom darovali plyšové hračky. Aby mali dôvod na úsmev. Aby mohli byť opäť na chvíľu deťmi. 

  

Súťaž muffinkové hody – 7.12.2012 

Prezentácia chránenej dielne – kaviarenskej časti. Súťažili sme v kategórii najlepšie, najkrajšie 
a najorginálnejšie muffiny. Získali sme špeciálnu cenu. 

  

 

Darujte sladké Vianoce – 15.12.2012 

Chránená kaviareň s knižnicou Prístav sa zapojila do projektu, prostredníctvom ktorého pripravila 
sladké Vianoce v podobe napečených vianočných koláčikov seniorom žijúcim osamote a krízovým 
rodinám. 
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Vianočné trhy – 15. a 16.12.2012 

Chránená dielňa sa zúčastnila Vianočných trhov – prezentácií organizácie spojenej s predajom 
výrobkov vyrobených ľuďmi s telesným hendikepom. 

  

Tvorivé dielne so zamestnancami automobilky KIA – 20.12.2012 

Tvorivé dielne so 178 zamestnancami (prevažne mužmi). Venovali sme sa výrobe vianočných 
darčekov, používali sme pri tom 6 rôznych techník. Výrobky zamestnanci následne darovali deťom 
v detských domovoch a deťom hospitalizovaným v nemocnici. 

  

Večer anjelov – 21.12.2012 

Stretnutie rodičov/učiteľov s postihnutými deťmi (mentálne a telesné postihnutie), výroba 
vianočných pohľadníc, rozdávanie darčekov. 
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Jedlo nad zlato – 22.12.2012 

Vianočná kapustnica pre ľudí v sociálnej a hmotnej núdzi, spoločne strávený deň. 

 

  
 

Ďalšie si možno pozrieť na stránke Prístavu nádeje www.pristav-nadeje.eu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.pristav-nadeje.eu/
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Za spoluprácu v roku 2012 ďakujeme... 
 

 

 

 

 
 
a mnohým ďalším... 
 
 
 
 

http://dareckyproradost.cz/
http://dareckyproradost.cz/
http://dareckyproradost.cz/
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Fundraising a komunikácia s verejnosťou... 
 

Občianske združenie Prístav nádeje ďakuje všetkým organizáciám aj jednotlivcom, ktorí 

podporili jej činnosť a umožnili jej tak pracovať v prospech ľudí so zdravotným postihnutím. 

 

Finančná správa... 
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Prílohy 

STANOVY 
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pokračovanie... 
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pokračovanie... 
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pokračovanie... 
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pokračovanie... 
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pokračovanie... 

 

 

 

 

29. 4. 2013   Predsedníčka a štatutárna zástupkyňa Prístav nádeje, o.z. 

     PhDr. Marcela Václavková Konrádová, cert. Mgmt. 

 

 

 


